

贺岁马年金饰热销

本报记者 武姝



黄金热卖 马年贺岁品走俏

连日来,在郑州市各大商场和品牌直营店内,黄金珠宝柜台前围满了选购金饰的消费者,人气最旺时部分柜台导购员都忙不过来。黄金消费主要以家庭消费为主,多是婚庆、贺岁赠礼等刚性需求。

“一方面农历腊月是结婚旺季,另一方面有些家庭会把黄金饰品作为年货的一部分,所以春节前也是传统旺季。”金鑫珠宝金博大店店长张华告诉记者。

东方金钰运营总监崔浩表示,2013年是28年来黄金价格降幅最大的一年,金价大跌之后,消费者疯狂抢购,近段金价相对稳定,不少之前已深筛过金饰的消费者也会在节前综合考察,评比价格,待合适时再入手。这也是今年春节前黄金市场不同于往年的情况。

销售稳定 增长率难超元旦

“元旦金鑫珠宝推出黄金特价249元/克,活动一出便受到消费者热捧,反响非常好。”金鑫珠宝企划部部长周征峰说。崔浩告诉记者,东方金钰元旦当天销售近100万元,实现同期高速增长。

1月1日,郑州市诸多商家推出特惠活动,掀起黄金抢购潮,其业绩均比去年同期有明显增长。元旦期间销售爆棚为2014年第一轮销售旺季开了个好头,那么,春节前是否还能迎来增长新高?

对此,商家普遍反映,由于今年元旦只休息一天,选择购物休闲人群增加,同时各类促销活动重磅推出,消费集中爆发,而年前这段时间销售态势将比较平稳,增长幅

度难超元旦。

“预计节前金价波动不会太大,但已经到底了,反而会有一些上涨,春节前不会有太大力度的促销。”张华说。

崔浩同样认为,目前黄金价格正逐渐回调,尽管上涨幅度不会太大,但继续下跌可能性较小,节前休息日或将迎来销售高峰,不过,部分已大量选购的消费者仍持观望态度。

为给消费者选购黄金饰品提供更多的服务,商家将会陆续推出丰富多彩的营销活动,大多数品牌微信公众号每日播报金价,并包含限时抢礼等有趣的互动环节,而在线下则推出文化营销和折扣促销。

按需购金 消费者切勿跟风

在很多消费者看来,购买黄金首饰一举两得,既美观又有较高的保值空间,况且金价相对较低,入手划算,所以可大量低位购买。

事实上,这是一种误区。专家表示,购买黄金饰品本身所支付的附加费用非常高,其价格远高于黄金交易所的金价,黄金饰品并不是一个好的投资品种。

此外,金银首饰在日常使用中会受到不同程度的磨损,如果将旧金饰品变现时,其价格还要比原分量打折扣。如果消费者投资黄金饰品,即使世界黄金价格上涨了许多,也无法享受到黄金上涨的收益。投资首饰性黄金获得的大量投资收益,都将消耗到各种中间成本中。

“装饰功能是黄金首饰的首要功能,好的寓意承载着祝福,还让人变得更加美丽自信。”周征峰认为,消费者不应将黄金饰品作为理财产品,这个概念亟需在消费群体中引导普及。

“消费者不要购买太多,即使金条也要根据生活消费的10%~20%去购买,要理性购金。”张华建议消费者切勿跟风,金饰仅适合于短期的买卖,主要还是以个人消费为主,若要做相应的投资,消费者还应区分投资类别,分清用途按需购买。

首届春联艺术节 25日将开幕

现诚邀书法家与书法爱好者参与

马年春节即将来临,为更好继承我国优秀传统文化,继续弘扬春联文化价值理念,繁荣书法艺术传播,本报将于1月25日举办2014首届春联艺术节。

本次活动将邀请省书法家与现场书法爱好者共同写春联、送祝福,同时将评选出“最佳艺术春联”1副、“最佳风采春联”2副、“最佳创意春联”5副和“优秀春联”若干副,获奖者将获得相应新年礼包。

此外,活动当天书写的春联,均向市民免费赠送。现诚邀书法家与书法爱好者参与,凡喜爱书法或有一定书法基础的爱好者,均可报名。

报名热线:0371-67655632
18638929288

移动4G和iPhone5s=“高富帅”联姻“白富美” 移动4G版iPhone5s/5c今日正式发售



移动4G 极速网络

2013年12月4日,工信部向中国移动、中国联通以及中国电信三家运营商颁发TD-LTE 4G牌照,代表着中国的4G时代即将到来。

随后,2013年12月25日,河南移动召开4G新闻发布会,宣布郑州、洛阳两地正式进入4G时代。也就是说,移动将率先完成河南的4G网络覆盖,将率先带领河南进入4G时代。

此外,记者了解到,移动4G还有一个特点:极速。移动4G理论下行峰值速度可达到100Mbps的网络速度。据郑州移动相关负责人介绍,率先开通4G网络的郑州两地已经实现了主城区、一般城区的连续覆盖和县城主要街区的覆盖。现在刚开通的地铁上,也具备移动4G的手机信号。

iPhone5s/5c 超爽体验

说起手机,苹果手机一直都非常受消费者的欢迎,尤其是去年9月份发布的iPhone5s和iPhone5c,更是得到了诸多市民的青睞。

iPhone 5c在继承iPhone5s优点的同时,还创造性地推出了多彩的后壳设计。充分体现其多彩的本色。iPhone 5s搭载A7处理器是一次重大突破。它是世界上第一款搭载ARM架构64位处理器的手机,其性能提升一倍,运行速度更为流畅。

苹果公司称,在运算性能和图形处理方面,A7处理器的性能比iPhone 5上的A6快2倍。采用64位处理器之后,智能手机的运行内存最大可以提高到4GB,今天大多智能手机只有2GB或者3GB。

今日,史上最快网络移动4G和史上最快手机iPhone5s完美联姻,“高富帅”和“白富美”终于在一起了。

“移动4G版iPhone5s什么时候开始售卖啊,都等不及了。”

“要用iPhone5s,必须选择移动4G版的。”

“早都开始预约了,到底能不能买得到啊。”……

从开始预约移动4G版iPhone5s/5c到现在,这段时间,市民讨论最多的话题、说最多的话,就是这些了。

今日,市民不用再等,移动4G版iPhone5s/5c抵达郑州移动营业厅。史上最快网络移动4G和史上最快手机iPhone5s完美联姻,“高富帅”和“白富美”终于在一起了。

本报记者 李冬生

移动苹果 完美联姻

2014年1月17日,注定是一个让无数消费者欢呼的日子。今日,移动4G和iPhone5s、iPhone5c完美结合在一起了。

“移动版本的iPhone5s、iPhone5c和之前最大的不同,就是它们将支持中国移动的4G和3G网络。这意味着,由中国主导的4G标准TD-LTE将得到更大的推广。”郑州移动相关负责人告诉记者:“这次我们推出的iPhone均为单卡多模,并且支持无线网络标准,移动iPhone用户可以享受‘一机在手,走遍全球’的便捷。”

知道了移动4G版iPhone的独特优势,你还在等什么?记者了解到,首批到达郑州移动营业厅的iPhone5s、iPhone5c数量有限,想第一时间用上移动4G版iPhone的市民,快快到移动营业厅体验、购买吧。

此外,现在去营业厅购买移动版iPhone 5s和iPhone 5c,可以同移动3G手机一样实现“0元购机”。

4G手机 更多选择

为带给消费者更多的选择,除了iPhone5s、iPhone5c,在郑州移动的营业厅内还有更多的4G手机可以随意挑选。

在郑州移动农业路营业厅,记者刚进门就可以看到移动工作人员为4G手机专设的柜台,三星N7108D、HTC T6(8088)标准版、HTC T6(8088)豪华版、华为G716等品牌4G手机应有尽有。

“我们将会陆续向用户们提供更多的4G手机,2014年,支持TD-LTE的4G手机将超过200款。同时,我们还将推出千元4G手机和自主品牌4G手机,届时,4G手机会有高中低端产品线的全面发展。”郑州移动相关负责人表示。



Apple iPhone 5s

and 和

中国移动4G和iPhone 5s
畅享全球领先的飞速4G网络

4G LTE

中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086

商标及版权所有 © 2014 Apple Inc. 保留所有权利。